

«27» січня 2023 року
Вих. № 27/01/02

Президенту України
Володимиру Зеленському

МІЖНАРОДНА ПЛАТІЖНА АСОЦІАЦІЯ «МПА» (попереднє найменування УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМ «УАПС»), далі – Асоціація, є неприбутковим об'єднанням, створеним з метою сприяння розвитку зручних та безпечних платіжних інструментів і сервісів в Україні, які використовуються фінансовими установами, висловлює Вам свою повагу та звертається з наступного приводу.

Учасниками Асоціації є фінансові установи основним видом господарської діяльності яких є переказ коштів у національній валюті без відкриття рахунків (далі – фінансові установи), платіжні організації внутрішньодержавних та міжнародних платіжних систем та банки. Даний вид діяльності фінансові установи провадять на підставі ліцензій Національного банку України про переказ коштів у національній валюті без відкриття рахунків, та відповідно до правил внутрішньодержавних платіжних систем та/або міжнародних платіжних систем, затверджених/погоджених Національним банком України.

Наразі, згідно діючих нормативно-правових актів починаючи з 01.02.2023 всі учасники небанківського платіжного ринку не матимуть право на надання платіжних послуг.

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо платіжних послуг) реєстраційний номер 4366 від 12.11.2020, яким учасникам платіжного ринку подовжено строк дії чинності ліцензій на переказ коштів у національній валюті без відкриття рахунків, що видані Національним банком України до дня введення в дію Закону про платіжні послуги, на сьогодні 27.01.2023 знаходиться у Вас на підписанні (http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=70414), що за великою вірогідністю повторить ситуацію з прийняттям закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей діяльності фінансового сектору у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні» від 27 липня 2022 року № 2463-IX, не дозволив відтермінувати строк набрання чинності Закон України «Про платіжні послуги» від 30 червня 2021 року № 1591-IX.

Слід також наголосити на ту обставину, що за наявною у нас інформацією жоден учасник платіжного ринку **не отримав авторизацію** в рамках «Положення про порядок здійснення авторизації діяльності надавачів фінансових платіжних послуг та обмежених платіжних послуг», затвердженого Постановою Правління Національного банку України від 07.10.2022 № 217.

Підсумовуючи вищевикладене просимо Вас як умога швидше повернути з підпису Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо платіжних послуг)» реєстраційний номер законопроекту 4366 від 12.11.2020 що надасть можливість не зупинити роботу надавачів платіжних послуг.

З повагою та надією на подальшу співпрацю,

Президент
МІЖНАРОДНА ПЛАТІЖНА АСОЦІАЦІЯ «МПА»



Г.М.Хейло